
平成29年度　松本美須々ヶ丘高等学校　授業評価（後期）集計　１２月・1月実施

1 良く理解で

きた 32.3%

２ だいたい

理解でき…

３ どちらとも

いえない
19.3%

４あまり理解

できなかった
4.9%

５ 理解でき

なかった
1.9%

2 授業の内容は理解できましたか

1 大変満足
36.4%

２まあ満足
35.1%

３ 普通
21.7%

４やや不満
4.9%

５ 不満 1.8%

3 授業に対する満足度はどうでしたか

1 取り組め

た 47.8%

２ どちらいえ

ば取り組め

た, 35.7%

３ どちらとも

いえない
13.0%

４どちらかと

いえば取り組

めなかった
2.5%

５ 取り組め

なかった
1.1%

1 授業にしっかり取り組めましたか

評価
段階 1 2 3
1 47.8% 32.3% 36.4%
2 35.7% 41.6% 35.1%
3 13.0% 19.3% 21.7%
4 2.5% 4.9% 4.9%
5 1.1% 1.9% 1.8%

合計 100.0% 100.0% 100.0%

設問

平成29年度　松本美須々ヶ丘高等学校　授業評価　中間・後期比較
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２．授業の内容は理解できましたか

５ 理解できな

かった

４ あまり理解

できなかった

３ どちらとも

いえない

２ だいたい

理解できた

１ 良く理解

できた
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３．授業に対する満足度はどうでしたか

５ 大変不満

４ やや不満

３ 普通

２ まあ満足

１ たいへん

満足

評価

段階

年度 ２８年 ２９年 ２８年 ２９年 ２８年 ２９年

1 44.4% 47.8% 32.1% 32.3% 34.3% 36.4%

2 37.2% 35.7% 40.4% 41.6% 35.4% 35.1%

3 14.9% 13.0% 20.1% 19.3% 23.3% 21.7%

4 2.6% 2.5% 5.6% 4.9% 5.2% 4.9%

5 0.9% 1.1% 1.9% 1.9% 1.7% 1.8%

合計 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0% 100.0%

1 2 3

設問


